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Contrdle continu N°1 de Thermodynamique - Durée 24 heures

Exercice 1 (Les quatre questions de cet exercice sont indépendantes)

1.A) Dans un calonmétre de température imtiale de 13,13°C, on place 87g d'éau 4 25°C. La
température finale est de 24°C. Quelle est la capacité calonfigue C du calonmétre 7 En déduire
sa valeur en eau p 7

1.B) Dans le calonmétre précédent (contenant 87g d'eau), on plonge un morcean de platine de
masse 100g et de température T = 98,7°C. La nouvelle température d’équilibre est de 21,6 °C.

- Calculer la chaleur massique du platineen } g K
Données : Cp (H:0if = 1 call g K

2) Dans un calonmétre contenant 36006 ml d'eau & 24.6°C, on introduit 2 moles d'une
substance S qui se dissout dans le mélange. La température d’équilibre est alors de 12.4°C.

- Détermuner 'enthalpie molaire de dissolution de la substance S.
Données : Cp (H0(0) =4.185 /K .g = 60.52

3) Quelle quantté de chaleur est nécessaire pour chaufer 100 g de glace de -5°C a 100°C ?
Données : Celace=250/g K ;Cean=4185) g K ; Li=3344 ) g; Lv=2260kl/g.

4) Dans un calonmétre de wvaleur en cau 130g, contenant 25 moles d'eau froide a 8 °C on
introduit 100g d'huile a 80°C et un morceau de plomb pesant 1554 g a la température 60°C.

= Calculer la wempérature d'équilibre de I'ensemble (calonmeétre, eau, huile et Plomb).
Données : M (Ph)=2072gmol ' ;M (Cu)=63.5 gmol ', M (H:0) = I8 g/mol

Cp (H:0un=4,185 )2 "K' Cp (huile}=2380J Kg'K';
Cp (Pb(S)) = 26,48 Jmol ' K '

Exercice 2

Un mélange gazeux (supposé parfait) de masse 2 g constitué de 'hydrogéne (19,3 % en poids),
de l'azote (23,4 % en poids) et de 'ammoniac d une température de 25°C sous une pression de
760 mmig. Calculer :

1. Les fractions molaires.

2, La pression partielle de chaque gaz (en Pa)

3. Le volume total (en m’),

Données - M(H) = lgmol™ et M(N) = 14g mol”’

L équipe pédagogique de chimie
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